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PEDIDO DE INFORMAÇÕES Nº 98/2022 

Assunto: Requer informações sobre a utilização das emendas impositivas. 

 

CONSIDERANDO que as emendas impositivas apresentadas pelos 

vereadores, por força de lei, deveriam ser usadas nos locais indicados, para obras de 

melhorias da infraestrutura e apoio a entidades assistenciais do Município;  

CONSIDERANDO que, com a utilização dos recursos referentes às 

verbas impositivas para o reajuste dos salários dos professores da rede municipal de 

ensino, muitas entidades deixaram de receber as emendas já destinadas por vereadores, 

que serviriam para suprir as despesas durante o ano; 

CONSIDERANDO que muitas atividades culturais, trabalhos sociais e 

obras deixaram de serem atendidas e/ou realizadas com esse remanejamento dos 

recursos das emendas impositivas; e 

CONSIDERANDO a importância de transformação social que essas 

atividades culturais, atendimentos médicos e obras viárias podem ter na vida de todas as 

pessoas, sobretudo para as crianças e adolescentes de nossa cidade, 

REQUEREMOS ao Excelentíssimo Senhor Presidente desta Casa, 

ouvido e aprovado pelo Egrégio Plenário, cumpridas as formalidades regimentais, seja 

encaminhado ao Senhor Prefeito Municipal de Jacareí o seguinte Pedido de Informações: 

1. As emendas impositivas de qual ano serão utilizadas para viabilizar o 

pagamento do reajuste dos professores? 

2. Quais os reais valores utilizados para realizar o reajuste na folha de 

pagamento dos professores? 

3. A Administração Municipal tem a lista contabilizada de quantas 

entidades deixaram de receber os recursos das emendas 

impositivas? 

3.1. Em caso afirmativo, quantas e quais são as entidades que 

deixaram de ser assistidas?  

Tramitado em Sessão 

(   ) Aprovado 

(   ) Rejeitado 
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4. A Administração Municipal tem a lista contabilizada de quantas obras 

e serviços de manutenção deixaram de ser realizadas com esse 

remanejamento de recursos? Favor detalhar. 

5. Para os anos vindouros, como a Administração pretende obter 

recursos para que seja efetuado o pagamento da folha dos 

professores, uma vez que, para o ano de 2022, foi necessário obter 

valores provenientes das emendas impositivas dos treze vereadores 

desta Casa Legislativa? 

Ao aguardo de manifestação, subscrevemos. 

Sala das Sessões, 11 de maio de 2022. 

 

RONINHA 
Vereador - PODEMOS 


